
ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                      

Розпорядження голови   

районної у місті ради  

від 06 березня 2019 року  № 69-р      

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

                 засідання  комісії з питань роботи зі службовою інформацією 

виконкому Саксаганської районної у місті ради         

 

м. Кривий Ріг                                                                                   05. 03. 2019 

 

 

                                                                                           Початок засідання: 10. 00 

                                                                                               Закінчення засідання: 10. 30 

 

 

           Засідання проводила:   - Дуванова Оксана Миколаївна, керуюча справами     

   виконкому районної у місті ради, голова комісії; 

 

Присутні:                        - Бурік Тетяна Василівна, завідуюча загальним  

    відділом, заступник  голови комісії;        

                                                                              

                          -  Хаверь Вікторія Леонідівна, заступник завідуючого 

    загальним відділом, секретар комісії   

                    

Члени комісії: 

 

          - Авраменко Світлана Михайлівна -  головний  спеціаліст  з  мобіліза-

ційної роботи відділу з  питань  надзвичайних  ситуацій, цивільного захисту 

населення та мобілізаційної роботи; 

          -  Жильченко Надія Миколаївна  -  завідуюча   організаційним відділом; 

          -  Крещенко Софія Володимирівна – головний спеціаліст відділу 

інформатизації;    

          -  Посувайло Яна Олександрівна -  завідуюча юридичним відділом;   

          -  Стєннікова Ганна Віталіївна – завідуюча відділом з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи       

  

 

Порядок денний:  

 

     Про вилучення  для знищення документів з грифом «ДСК», «ДСК» 

Літер «М»  у виконкомі Саксаганської районної у місті ради.   

 



2 
 

СЛУХАЛИ:   Дуванову  О.  М.,   яка  повідомила,   що  на  розгляд  комісії   від 

відділів: загального,  з  питань надзвичайних ситуацій та мобілізаційної роботи 

надійшли пропозиції щодо перегляду документів з грифом «ДСК», які втратили 

своє практичне значення, та  подальше  їх знищення.  Згідно  з  вимогами  «Ти-

пової  інструкції  про  порядок  ведення  обліку, зберігання, використання і зни-

щення  документів  та інших матеріальних носіїв інформації,  що  містять служ-

бову   інформацію»,   затвердженою   Постановою  Кабінету  Міністрів    Укра-

їни  від 19 жовтня  2016 року № 736,  вилучені  для  знищення  документи з гри-

фом«ДСК»,  строк  зберігання  яких  закінчився, включаються до акта про вилу-

чення для знищення документів, не внесених  до Національного архівного фон-

ду.    

  

ВИСТУПИЛА:  Хаверь В. Л., яка повідомила, що на розгляд комісії надійшло 

19 документів з грифом «ДСК», «ДСК» Літер «М»», не внесених до 

Національного архівного фонду та які втратили своє практичне значення. За 

результатом розгляду, складено акт про вилучення для знищення документів, зі 

змістом якого присутніх було ознайомлено.   
 

ВИСТУПИЛА: Бурік Т. В., яка повідомила, що відповідно до пункту 96 

Постанови Кабінету Міністрів України від 19. 10. 2016 № 736, документи, 

вилучені для знищення, необхідно передати на розгляд експертній комісії 

виконкому районної у місті ради для прийняття рішення про їх знищення. 

 

ВИРІШИЛИ:  

  1 .Затвердити акт про вилучення для знищення документів з грифом 

«ДСК», «ДСК» Літер «М»» від 01. 03. 2019 № 4.  

 2. Передати акт про вилучення для знищення документів з грифом 

«ДСК», «ДСК» Літер «М»» від  01. 03. 2019 № 4 експертній комісії виконкому 

Саксаганської районної у місті ради для прийняття рішення щодо їх знищення 

шляхом подріблення, який виключає можливість їх прочитання та відновлення. 

  3. Рекомендувати начальнику служби у справах дітей Сироватці І. В. 

переглянути документи з грифом «ДСК» щодо їх актуальності та практичного 

значення та у разі необхідності надати пропозиції комісії щодо їх перегляду для 

знищення. 

   

 

Голова комісії                                                                                О. Дуванова 

 

Секретар комісії                                                                             В. Хаверь 

 

 


